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Hay signos de progreso 
hacia la igualdad de género

La gente piensa que los líderes 

masculinos y femeninos son igual de 

buenos (o malos) a la hora de cumplir 

una serie de objetivos políticos y 

empresariales. El 55% piensa que son 

igual de buenos para crear una empresa 

financieramente exitosa e innovadora.

La gente no tiene 
preferencias sobre el género 
de sus líderes, pero la 
experiencia importa

Las personas que han tenido la 

experiencia de vivir o trabajar con líderes 

de ambos sexos son menos propensas a 

tener preferencias por el sexo del líder.

El apoyo de los hombres es 
necesario

La gente reconoce que la colaboración 

masculina es importante. El 65% de las 

personas está de acuerdo en que las 

mujeres no alcanzarán la igualdad en su 

país a menos que los hombres también 

tomen medidas para apoyar los derechos 

de las mujeres.

Las generaciones jóvenes 
no son las más progresistas

La Gen Z y los Millennials son más 

propensos a pensar que un hombre que 

se queda en casa para cuidar de sus 

hijos es menos hombre, y que cuando se 

trata de dar a las mujeres los mismos 

derechos que a los hombres, las cosas 

han ido bastante lejos.

En los más jóvenes aumenta 
la brecha de género

Los hombres jóvenes son más 

conservadores en cuestiones de 

igualdad. Hay una diferencia de 20 

puntos entre hombres y mujeres de la 

Gen Z en la afirmación "hemos ido tan 

lejos en la promoción de la igualdad que 

estamos discriminando a los hombres".

Pero hay obstáculos

Alrededor de la mitad de las personas en 
31 países piensan que se pide 
demasiado a los hombres para apoyar la 
igualdad de género (52%). Casi la mitad 
de las personas (46%) piensa que hemos 
ido tan lejos en la promoción de la 
igualdad de la mujer que estamos 
discriminando a los hombres.

Hallazgos clave
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En promedio de todos los países 
encuestados, casi dos de cada tres 
(65%) están de acuerdo en que las 
mujeres no alcanzarán la igualdad a 
menos que los hombres también tomen 
medidas para apoyar los derechos de las 
mujeres. Un número similar también 
señala que hay acciones que pueden 
emprender directamente para promover 
la igualdad entre géneros (64%).

Sin embargo, más de la mitad (52%) cree 
que se espera demasiado de los 
hombres para promover la igualdad y 
menos de dos de cada cinco (39%) se 
identifican como feministas.

Haga clic aquí para ver el detalle 
por sexos y generaciones.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente

Promedio de 
31 países

Las mujeres no alcanzarán la 
igualdad en mi país a menos que 

los hombres también tomen 
medidas para apoyar los derechos 

de la mujer.

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la igualdad 

entre hombres y mujeres

Cuando se trata de otorgar a las 
mujeres los mismos derechos que 

a los hombres, las cosas han ido 
bastante lejos en mi país.

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 

mujer que estamos discriminando a 
los hombres

Me defino como feminista

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es menos 

hombre

65%

64%

54%

52%

46%

39%

22%

27%

23%

38%

39%

47%

51%

75%
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

La Generación Z es más proclive que los 
Baby Boomers y la Generación X a decir 
que pueden tomar acciones para ayudar 
a promover la igualdad de género (69% 
frente a 62% y 55%). Del mismo modo, 
es más probable que la Generación Z se 
identifique como feminista que el resto de 
generaciones (45% frente a 42%, 34%, 
33%).

Los Baby Boomers, sin embargo, están 
menos de acuerdo que las demás 
generaciones en que un hombre que se 
queda en casa cuidando de sus hijos es 
menos hombre (11% frente a 25%, 27%, 
20%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

Promedio de 31 países
de acuerdo por generación

66%

69%

57%

54%

49%

45%

25%

64%

68%

59%

57%

50%

42%

27%

64%

62%

54%

51%

45%

34%

20%

66%

55%

46%

43%

37%

33%

11%

Gen Z Millennials Gen X
Baby

Boomers

Las mujeres no alcanzarán la 
igualdad en mi país a menos que 

los hombres también tomen 
medidas para apoyar los derechos 

de la mujer.

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la igualdad 

entre hombres y mujeres

Cuando se trata de otorgar a las 
mujeres los mismos derechos que 

a los hombres, las cosas han ido 
bastante lejos en mi país.

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 

mujer que estamos discriminando a 
los hombres

Me defino como feminista

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es menos 

hombre
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la 
igualdad entre hombres y 
mujeres

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, casi dos 
de cada tres personas (64%) están de 
acuerdo en que hay medidas que pueden 
tomar para ayudar a promover la 
igualdad entre hombres y mujeres. 
Aproximadamente una cuarta parte de 
las personas cree que no puede hacer 
nada (23%). No hay diferencias 
significativas por sexo.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

65% 63%
83% 88%
80% 82%
85% 76%
81% 79%
81% 77%
79% 76%
77% 75%
77% 74%
70% 77%
71% 76%
73% 73%
70% 75%
72% 64%
65% 70%
71% 63%
69% 65%
69% 64%
63% 69%
62% 59%
60% 57%
64% 51%
60% 55%
55% 60%
55% 53%
51% 48%
46% 53%
48% 45%
49% 41%
44% 45%
45% 44%
31% 24%

64%
86%
81%
80%
80%
79%
78%
76%
76%
74%
73%
73%
73%
68%
67%
67%
67%
66%
66%
61%
58%
58%
57%
57%
54%
50%
49%
46%
45%
45%
45%
28%

23%
11%
15%
15%
15%
14%
16%
17%
16%
17%
18%
17%
21%
19%
19%
20%
21%
19%
24%
22%
20%
28%
25%
24%
29%
32%
29%
34%
32%
45%
36%
52%

Average
Peru

China
Thailand

Mexico
Colombia

South Africa
Indonesia

India
Spain
Chile
Brazil

Turkey
Italy

Argentina
Ireland

Singapore
New Zealand

Malaysia
Australia
Canada
France

Great Britain
United States

Sweden
Germany

Poland
Belgium
Hungary

South Korea
Netherlands

Japan

Haga clic aquí para ver el detalle por 
sexos y generaciones.

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Las mujeres no alcanzarán la 
igualdad en mi país a menos que 
los hombres también tomen 
medidas para apoyar los 
derechos de la mujer

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
En un promedio de 31 países, dos tercios 
de las personas (65%) piensan que las 
mujeres no lograrán la igualdad en su 
país a menos que los hombres también 
tomen medidas para apoyar los derechos 
de las mujeres. Esta proporción se ha 
mantenido constante desde 2019.

Las mujeres son más propensas que los 
hombres a estar de acuerdo con esta 
afirmación (69% frente a 61%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2019 
de acuerdo

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

65% 61% 69%
- 84% 84%

75% 74% 77%
69% 76% 73%
68% 72% 76%

- 67% 77%
69% 70% 71%
72% 68% 72%
65% 62% 77%
74% 63% 74%
60% 64% 73%
71% 64% 72%
73% 67% 68%
63% 63% 71%

- 60% 73%
76% 66% 68%
65% 65% 68%
63% 59% 73%
68% 62% 65%
57% 57% 68%
62% 57% 65%
64% 55% 66%

- 59% 63%
59% 52% 64%
61% 51% 65%
65% 53% 62%
67% 52% 63%
53% 54% 61%
47% 52% 63%

- 52% 62%
- 51% 58%

51% 42% 62%

65%
84%
76%
74%
74%
72%
70%
70%
69%
69%
68%
68%
67%
67%
67%
67%
66%
66%
63%
63%
61%
61%
61%
58%
58%
58%
58%
57%
57%
57%
54%
52%

27%
13%
21%
17%
24%
22%
26%
26%
21%
28%
26%
24%
27%
25%
25%
29%
24%
25%
29%
28%
27%
27%
36%
27%
30%
33%
38%
34%
29%
35%
41%
32%

Average
Indonesia

South Africa
India

Mexico
Ireland
Turkey

Colombia
Netherlands

Chile
Brazil

Hungary
Malaysia
Australia

New Zealand
Peru

Great Britain
Sweden

Spain
France

Canada
Belgium

China
Germany

United States
Argentina

South Korea
Italy

Japan
Singapore

Thailand
Poland

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Cuando se trata de otorgar a las 
mujeres los mismos derechos 
que a los hombres, las cosas 
han ido bastante lejos en mi país

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Los avances hacia la igualdad de género 
son lentos: en un promedio de 30 países, 
más de la mitad de las personas (53%) 
cree que, en lo que respecta a la 
igualdad de derechos de la mujer, las 
cosas han ido bastante lejos en su país. 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a estar de acuerdo con esta 
afirmación (60% frente a 49%).

Base: 23,268 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

53%
83%
82%
76%
75%
73%
68%
66%
63%
62%
61%
55%
55%
55%
54%
53%
49%
49%
48%
47%
47%
45%
45%
43%
43%
43%
40%
38%
35%
28%
24%

39%
14%
15%
22%
18%
24%
29%
29%
34%
29%
35%
42%
38%
41%
39%
39%
44%
40%
41%
43%
49%
49%
46%
49%
47%
47%
47%
54%
51%
57%
63%

Average
Indonesia
Thailand

China
India

Mexico
Colombia
Argentina

Peru
Singapore

Chile
Turkey

South Africa
Brazil

Malaysia
Netherlands

Italy
Germany
Belgium

Great Britain
South Korea

Sweden
Hungary

France
Australia

New Zealand
United States

Ireland
Canada
Poland
Japan

2019 
de acuerdo

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

42% 60% 49%
- 84% 82%
- 84% 79%
- 79% 74%

59% 76% 73%
57% 73% 72%
57% 75% 62%
51% 71% 62%
60% 66% 60%

- 68% 55%
48% 68% 55%
44% 57% 54%
42% 60% 50%
42% 60% 50%
52% 53% 56%
39% 62% 45%
40% 53% 45%
35% 60% 38%
38% 58% 39%
29% 56% 39%
39% 59% 35%
36% 55% 35%
39% 49% 40%
27% 50% 37%
31% 51% 35%

- 52% 34%
33% 47% 32%

- 48% 28%
35% 40% 31%
28% 33% 23%
19% 30% 18%

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Aunque más de la mitad de las personas 
en un promedio de 30 países (51%) 
están de acuerdo en que se espera 
demasiado de los hombres para apoyar 
la igualdad, casi dos de cada cinco 
personas (39%) no están de acuerdo.

Hay más hombres que mujeres de 
acuerdo con esta afirmación (58% frente 
a 45%).

Base: 23,268 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2019 
de acuerdo

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

43% 58% 45%
46% 81% 84%
60% 77% 74%
61% 76% 68%
62% 69% 68%

- 71% 58%
61% 67% 62%

- 62% 65%
55% 67% 60%
60% 64% 60%
42% 72% 51%

- 68% 47%
54% 64% 51%

- 60% 50%
37% 55% 52%
48% 51% 54%
31% 53% 36%

- 57% 27%
37% 52% 30%
35% 51% 31%
32% 52% 27%
21% 45% 33%
29% 51% 26%

- 45% 31%
22% 48% 28%
35% 47% 28%
38% 42% 32%
43% 47% 25%
28% 46% 25%
33% 46% 23%
24% 49% 19%

51%
83%
76%
72%
68%
65%
64%
64%
63%
62%
61%
58%
57%
55%
53%
53%
44%
41%
41%
41%
39%
39%
38%
38%
38%
37%
37%
36%
35%
35%
34%

39%
13%
17%
24%
28%
32%
31%
32%
33%
32%
34%
36%
37%
38%
30%
34%
38%
49%
48%
43%
48%
48%
50%
52%
49%
48%
47%
54%
51%
54%
57%

Average
Brazil
India

Colombia
Peru

China
Mexico

Indonesia
Turkey

Malaysia
South Africa

Singapore
Chile

Thailand
Poland

Argentina
Germany

New Zealand
South Korea

Japan
Australia

France
Great Britain

Ireland
Belgium

United States
Italy

Hungary
Canada
Sweden

Netherlands

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 
mujer que estamos 
discriminando a los hombres

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la gente 
está dividida sobre si hemos ido tan lejos 
en la promoción de la igualdad de la 
mujer que estamos discriminando a los 
hombres (46% de acuerdo frente a 47% 
en desacuerdo).

Más de la mitad de los hombres (53%) 
están de acuerdo con esta afirmación, 
frente a dos de cada cinco mujeres 
(39%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

53% 39%
77% 80%
69% 65%
57% 60%
66% 49%
64% 46%
61% 46%
59% 48%
54% 50%
55% 44%
57% 39%
60% 36%
50% 45%
59% 35%
50% 43%
61% 33%
57% 36%
50% 42%
54% 37%
48% 37%
50% 33%
47% 35%
49% 27%
46% 29%
46% 29%
48% 27%
45% 29%
43% 31%
46% 24%
41% 24%
43% 19%
42% 20%

46%
79%
67%
59%
57%
55%
53%
53%
52%
50%
48%
48%
48%
47%
47%
46%
46%
45%
45%
43%
42%
41%
38%
38%
37%
37%
37%
37%
35%
32%
31%
31%

47%
18%
24%
37%
38%
43%
40%
43%
42%
46%
44%
45%
49%
44%
46%
47%
46%
49%
49%
53%
55%
48%
55%
51%
55%
54%
54%
54%
55%
54%
61%
60%

Average
Thailand

India
Mexico

South Africa
Chile

Argentina
Peru

Colombia
Spain

Singapore
South Korea

Turkey
Great Britain

Malaysia
New Zealand

Australia
Brazil

Ireland
Indonesia

China
United States

Netherlands
Canada
France

Belgium
Germany

Italy
Poland
Japan

Sweden
Hungary

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Me defino como feminista

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
en un promedio de 31 países (39%) se 
definen como feministas. Las mujeres 
son más propensas que los hombres a 
definirse de este modo (45% frente a 
32%).

Aproximadamente la mitad de las 
personas de una media de 31 países no 
se definen como feministas (51%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2019 
de acuerdo

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

33% 32% 45%
50% 69% 77%
44% 48% 61%

- 51% 45%
44% 36% 59%
34% 41% 53%
37% 44% 46%
35% 38% 49%
32% 40% 46%
32% 39% 44%

- 33% 50%
- 31% 52%

36% 33% 49%
- 23% 59%

39% 31% 48%
- 35% 44%

38% 26% 53%
41% 33% 44%
32% 31% 47%

- 30% 46%
38% 36% 35%
25% 24% 46%
37% 29% 39%
34% 28% 41%
31% 25% 43%
28% 27% 39%
23% 25% 39%
32% 20% 38%
34% 18% 35%
20% 18% 33%
28% 18% 24%
18% 15% 15%

39%
73%
55%
48%
48%
47%
45%
43%
43%
42%
42%
41%
41%
41%
40%
39%
39%
39%
39%
38%
35%
35%
35%
34%
34%
33%
32%
29%
27%
26%
21%
15%

51%
19%
37%
37%
43%
42%
42%
45%
47%
45%
45%
46%
45%
55%
53%
56%
51%
51%
49%
51%
56%
54%
55%
61%
53%
55%
54%
60%
64%
58%
74%
61%

Average
India

Spain
Thailand

South Africa
Sweden

Italy
Great Britain

France
Belgium

Singapore
Ireland

Canada
Indonesia

Chile
China

Malaysia
Brazil

Australia
New Zealand

Colombia
Netherlands

Mexico
Turkey

United States
Poland

Germany
Argentina

Peru
Hungary

South Korea
Japan

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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¿En qué medida está de acuerdo o 
en desacuerdo con la siguiente 
afirmación?

Tengo miedo de hablar y 
defender la igualdad de derechos 
de las mujeres por lo que pueda 
pasarme

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de un tercio de las personas 
(31%) en un promedio de 31 países 
afirma tener miedo de hablar y defender 
la igualdad de derechos de las mujeres 
por lo que pueda pasarles. Aunque siete 
de cada diez personas (69%) dicen no 
tener miedo.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

30% 33%
63% 68%
48% 55%
45% 51%
41% 40%
26% 51%
34% 42%
31% 43%
30% 33%
35% 32%
36% 30%
36% 29%
28% 35%
37% 26%
27% 35%
31% 30%
31% 28%
20% 37%
28% 30%
25% 28%
29% 24%
27% 24%
22% 29%
26% 25%
24% 25%
24% 25%
26% 22%
23% 25%
17% 29%
18% 20%
22% 16%
17% 15%

31%
65%
51%
48%
41%
39%
38%
37%
34%
33%
33%
32%
32%
31%
31%
31%
30%
29%
29%
27%
27%
26%
26%
25%
25%
25%
24%
24%
23%
19%
19%
16%

69%
35%
49%
52%
60%
61%
62%
63%
66%
67%
67%
68%
69%
69%
69%
69%
70%
71%
71%
73%
74%
74%
75%
75%
75%
75%
76%
76%
77%
81%
81%
84%

Average
India

Malaysia
Singapore

Thailand
Mexico

Brazil
Turkey

South Africa
Chile

South Korea
China

Ireland
Great Britain

Indonesia
Spain

Australia
Colombia

Peru
Argentina

France
Belgium
Hungary

New Zealand
Poland

Italy
Germany

Canada
United States

Japan
Sweden

Netherlands

Haga clic aquí para ver el detalle por 
generaciones.

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Tengo miedo de hablar y 
defender la igualdad de derechos 
de las mujeres por lo que pueda 
pasarme.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Las generaciones mayores tienen casi el 
doble de probabilidades que las 
generaciones más jóvenes de estar de 
acuerdo en que tienen miedo de hablar y 
defender la igualdad de derechos de las 
mujeres por lo que les pueda pasar (el 
41% de los Baby Boomers frente al 18% 
de la Generación Z).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

18%

28%

36%

41%

Gen Z

Millennials

Gen X

Baby Boomers

Promedio de 31 países
de acuerdo por generación
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es 
menos hombre

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, tres 
cuartas partes de las personas (75%) 
están en desacuerdo con que un hombre 
que se queda en casa para cuidar de sus 
hijos sea menos hombre.

Aproximadamente una de cada cinco 
personas (22%) está de acuerdo con 
esta afirmación. Los hombres son más 
propensos a estar de acuerdo con esta 
afirmación que las mujeres (24% frente a 
19%)

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2019 
de acuerdo

% hombre
de acuerdo

% mujer 
de acuerdo

18% 24% 19%
76% 68% 79%
39% 61% 63%

- 33% 30%
- 33% 27%

21% 30% 25%
22% 28% 25%

- 32% 22%
- 26% 24%

26% 23% 21%
18% 23% 19%
13% 28% 13%
12% 23% 17%
13% 24% 15%
13% 23% 14%
21% 19% 16%
13% 22% 13%
13% 19% 14%
11% 18% 13%
14% 19% 12%
22% 21% 10%
20% 13% 17%

- 23% 7%
10% 16% 13%
7% 18% 12%
- 18% 9%

14% 15% 12%
13% 17% 10%
16% 14% 12%
11% 14% 8%
12% 16% 7%
15% 12% 7%

22%
74%
62%
32%
30%
28%
27%
27%
25%
22%
21%
20%
20%
19%
18%
18%
17%
17%
16%
16%
15%
15%
15%
15%
15%
14%
14%
13%
13%
11%
11%
10%

75%
23%
29%
67%
66%
68%
70%
69%
74%
76%
74%
77%
76%
76%
78%
77%
79%
81%
84%
82%
82%
84%
82%
83%
81%
84%
82%
85%
82%
84%
85%
82%

Average
South Korea

India
China

Thailand
Turkey

Malaysia
Singapore
Indonesia

Brazil
Germany

Great Britain
France

Hungary
Belgium

Italy
Australia

Spain
Peru

Sweden
South Africa

Mexico
New Zealand

Colombia
Netherlands

Ireland
United States

Chile
Poland

Canada
Argentina

Japan

% de acuerdo
algo / totalmente

% en desacuerdo 
algo / totalmente
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Aunque se tiende a pensar que hombres y 
mujeres reciben el mismo trato de los 
servicios e instituciones medidos, existen 
algunos indicios de sesgo institucional. Las 
mujeres son más propensas que los 
hombres a pensar que existe un sesgo 
institucional contra las mujeres. Las 
instituciones educativas y los servicios de 
salud son los que se perciben como menos 
sesgados institucionalmente. Casi la mitad 
de las personas en un promedio de 31 
países piensan que estas instituciones 
tratan más o menos igual a hombres y 
mujeres (ambos 48% respectivamente).

Las personas son más propensas a pensar 
que los partidos políticos, los lugares de 
trabajo, el gobierno y las redes sociales 
tratan peor a las mujeres que a los hombres 
(32%, 32% y 28%, 28% respectivamente).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

% trata mejor
a las mujeres

% trata peor 
a las mujeres

2022 
mujeres 

mejor

% 
hombres

mejor

% 
mujeres 

mejor

22% 30% 20%

22% 29% 19%

19% 30% 17%

20% 28% 17%

16% 27% 17%

18% 26% 16%

16% 26% 15%

- 25% 15%

- 22% 12%

25%

24%

23%

23%

22%

21%

20%

20%

17%

48%

48%

41%

39%

37%

38%

39%

38%

36%

17%

17%

24%

24%

28%

21%

28%

32%

32%

Haga clic aquí para ver el detalle por 
sectores.

Promedio de 
31 países

Instituciones educativas, 
como colegios, institutos 

y universidades

Servicios de salud

Medios de comunicación 
(televisión, radio, etc.)

La policía

Redes sociales

Tribunales y prisiones

El gobierno

Lugares de trabajo

Partidos políticos

% trata igual a
mujeres y hombres
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Instituciones educativas, como 
colegios, institutos y 
universidades

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Casi la mitad de las personas (48%) 
piensa que las instituciones educativas 
tratan a hombres y mujeres más o menos 
igual. 

Una cuarta parte de las personas de una 
media de 31 países (25%) piensa que las 
instituciones educativas tratan mejor a 
las mujeres que a los hombres y casi una 
de cada cinco personas (17%) piensa 
que los servicios sanitarios tratan peor a 
las mujeres que a los hombres. 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que las instituciones 
educativas tratan mejor a las mujeres 
(30% frente a 20%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

22% 30% 20%
- 53% 51%

42% 47% 36%
50% 39% 44%
40% 41% 40%
26% 38% 33%
29% 38% 27%
25% 38% 25%
20% 33% 24%
20% 32% 23%

- 30% 25%
23% 32% 22%
18% 31% 22%
22% 28% 22%
14% 30% 17%
13% 28% 17%
21% 31% 15%

- 30% 13%
- 31% 12%

19% 32% 12%
18% 27% 14%
15% 28% 12%
15% 25% 12%
14% 24% 14%
13% 27% 10%
14% 20% 16%
14% 25% 10%
14% 21% 14%
11% 19% 13%
15% 16% 13%
13% 21% 7%
11% 15% 9%

25%
52%
42%
41%
40%
35%
32%
31%
28%
28%
27%
27%
26%
25%
23%
23%
23%
22%
21%
21%
21%
20%
19%
18%
18%
18%
18%
17%
16%
15%
14%
12%

40%
42%

33%
41%

47%
48%
52%

54%
44%

57%
54%

46%
55%

52%
50%

46%
50%
51%
52%

43%
48%
50%

49%
48%
48%
51%
54%

48%
49%

48%
46%

48%
5%

11%
17%
15%

10%
16%

9%
12%

23%
9%

10%
17%

12%
16%
17%
17%
18%
17%

19%
19%
17%

19%
21%
21%
19%
16%

18%
23%

26%
24%

20%

17%Average
Indonesia
Malaysia

India
China

Mexico
South Africa

Singapore
Colombia

Turkey
Thailand

Argentina
Brazil
Peru

Spain
Great Britain

Australia
Ireland

New Zealand
Chile

United States
Canada
Sweden

Italy
Poland

Germany
Belgium

Netherlands
France

South Korea
Hungary

Japan

% trata mejor
a las mujeres

% trata peor 
a las mujeres

% trata igual a
mujeres y hombres
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Servicios de salud

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
En un promedio de 31 países, casi la 
mitad de las personas (48%) piensa que 
los servicios de salud tratan más o 
menos igual a hombres y mujeres.

Alrededor de una cuarta parte de los 
encuestados en un promedio de 31 
países (24%) piensa que los servicios de 
salud tratan mejor a las mujeres que a 
los hombres, y casi uno de cada cinco 
encuestados (17%) piensa que los 
servicios de salud tratan peor a las 
mujeres. 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los servicios de 
salud tratan mejor a las mujeres (29% 
hombres frente a 19% mujeres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

22% 29% 19%
- 55% 45%

49% 48% 43%
53% 37% 44%
44% 43% 30%
26% 41% 32%
28% 40% 32%
29% 38% 26%

- 33% 28%
19% 34% 24%
21% 32% 21%
20% 32% 16%
16% 31% 17%
19% 29% 18%

- 33% 12%
13% 27% 16%
18% 24% 19%
15% 30% 13%
20% 29% 14%
15% 24% 17%
22% 26% 14%

- 26% 12%
15% 25% 11%
15% 20% 16%
15% 21% 14%
15% 20% 14%
13% 24% 9%
16% 18% 14%
11% 18% 11%
12% 23% 6%
13% 17% 8%
8% 17% 7%

24%
50%
45%
40%
37%
36%
36%
32%
31%
29%
26%
24%
24%
23%
22%
21%
21%
21%
21%
21%
20%
19%
18%
18%
17%
17%
17%
16%
14%
14%
13%
12%

42%
37%

33%
47%
51%

43%
42%

54%
43%
50%

47%
45%

52%
50%

59%
57%

47%
53%

45%
57%

50%
43%

51%
47%
50%

43%
60%

53%
53%

42%
49%

48%
6%

15%
17%

11%
8%

14%
19%

9%
18%
18%
16%
16%
15%

17%
14%

16%
18%
18%

21%
10%

23%
25%

20%
23%

25%
30%

15%
21%
19%

15%
27%

17%Average
Indonesia

China
India

Malaysia
Singapore

Mexico
South Africa

Thailand
Brazil

Turkey
Australia
Belgium

Colombia
New Zealand

Spain
Peru

Great Britain
Chile

Germany
Argentina

Ireland
United States

France
Canada

Netherlands
Sweden

South Korea
Italy

Poland
Japan

Hungary

% trata mejor
a las mujeres

% trata peor 
a las mujeres

% trata igual a
mujeres y hombres
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Los medios de comunicación 
(como la televisión, la radio y los 
periódicos)

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Dos de cada cinco personas en un 
promedio de 31 países (41%) piensan 
que los medios de comunicación tratan 
más o menos igual a las mujeres y a los 
hombres. 

Una proporción similar de personas en 
un promedio de 31 países piensa que los 
medios de comunicación tratan mejor o 
peor a las mujeres (23% y 24% 
respectivamente). 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los medios de 
comunicación tratan mejor a las mujeres 
(30% frente a 17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

19% 30% 17%
- 52% 40%

39% 44% 38%
43% 37% 41%
36% 40% 31%
22% 41% 28%
25% 42% 23%

- 30% 28%
20% 32% 22%
18% 31% 19%
19% 29% 20%
15% 31% 18%
15% 31% 17%
16% 31% 17%
19% 33% 14%
20% 31% 16%
16% 31% 14%
10% 29% 11%

- 30% 10%
12% 27% 11%
13% 28% 10%

- 26% 9%
13% 24% 11%
9% 21% 13%
14% 25% 9%
12% 22% 11%
12% 25% 9%
11% 23% 10%
8% 20% 10%
7% 21% 8%
13% 20% 8%
14% 16% 11%

23%
46%
41%
39%
35%
34%
32%
29%
27%
25%
24%
24%
24%
24%
23%
23%
22%
20%
19%
19%
19%
18%
17%
17%
17%
17%
17%
17%
15%
14%
14%
14%

39%
38%

34%
43%

41%
41%

51%
42%

38%
50%

45%
40%
42%
44%

40%
37%

40%
42%

38%
41%

40%
47%

39%
48%

39%
38%
40%

40%
44%
45%

40%

41%
10%

18%
18%

14%
16%

21%
11%

18%
31%

18%
22%

27%
28%

21%
29%
29%

25%
27%

32%
26%

32%
20%

32%
22%

34%
32%

28%
29%

31%
22%

35%

24%Average
Indonesia

China
India

Malaysia
Mexico

South Africa
Thailand

Singapore
Turkey

Peru
Colombia

Brazil
Spain

Argentina
Chile

Australia
Belgium

New Zealand
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United States
Ireland

Germany
Italy

Poland
France

Sweden
Canada
Hungary

Netherlands
Japan

South Korea

% trata mejor
a las mujeres

% trata peor 
a las mujeres

% trata igual a
mujeres y hombres
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

La policía

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Dos de cada cinco personas en un 
promedio de 31 países (39%) piensan 
que la policía trata más o menos igual a 
hombres y mujeres. 

Sin embargo, alrededor de una cuarta 
parte de las personas en un promedio de 
31 países piensa que la policía trata 
mejor a las mujeres (23%), al igual que 
una cuarta parte que piensa que trata 
peor a las mujeres (24%).

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que la policía trata 
mejor a las mujeres (28% frente a 17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

20% 28% 17%
36% 42% 38%

- 42% 33%
42% 34% 36%
23% 39% 28%
26% 39% 25%
31% 31% 28%

- 31% 24%
24% 33% 21%
15% 31% 21%
18% 34% 19%
18% 31% 19%
26% 30% 18%
20% 30% 16%
15% 28% 18%
19% 33% 12%
18% 30% 13%

- 30% 13%
- 27% 13%

18% 25% 15%
14% 26% 14%
12% 30% 10%
13% 26% 13%
15% 22% 13%
19% 21% 12%
15% 22% 10%
15% 19% 13%
14% 19% 12%
13% 18% 12%
13% 17% 12%
10% 16% 7%
10% 15% 7%

23%
40%
37%
35%
34%
32%
29%
27%
27%
26%
26%
25%
24%
23%
23%
22%
22%
21%
20%
20%
20%
20%
19%
17%
16%
16%
16%
16%
15%
15%
12%
11%

35%
42%

34%
25%

46%
41%

38%
41%

33%
33%

41%
39%
43%

32%
40%

46%
48%

46%
40%
41%
39%

34%
45%

37%
39%

37%
37%

44%
44%

42%
37%

39%
20%

14%
20%

30%
9%

17%
25%
26%

28%
29%

23%
20%
18%

31%
25%
22%

16%
20%

22%
26%

32%
28%
26%

28%
28%

32%
33%

23%
25%
26%
26%

24%Average
China

Indonesia
India

South Africa
Singapore

Malaysia
Thailand

Turkey
Brazil

Mexico
Sweden

United States
Australia

Great Britain
Chile
Spain

New Zealand
Ireland

Canada
Colombia

Peru
Belgium

Netherlands
Argentina

Poland
France

South Korea
Germany

Italy
Hungary

Japan

% trata mejor
a las mujeres

% trata peor 
a las mujeres

% trata igual a
mujeres y hombres
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Redes sociales

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Dos de cada cinco personas en un 
promedio de 31 países piensan que las 
redes sociales tratan a las mujeres más o 
menos igual que a los hombres (37%).

Hay más personas que piensan que las 
redes sociales tratan peor a las mujeres 
que las que piensan que las tratan mejor 
(28% frente a 22%). 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que las redes sociales 
tratan mejor a las mujeres (27% frente a 
17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

16% 27% 17%
- 50% 36%

36% 44% 37%
45% 35% 39%
35% 36% 33%

- 34% 31%
19% 35% 29%
17% 31% 24%
21% 34% 21%
20% 33% 20%
14% 33% 17%
14% 31% 16%
13% 30% 17%
12% 25% 17%
13% 28% 12%
15% 24% 15%
14% 27% 10%
14% 21% 16%
13% 25% 12%

- 29% 7%
8% 22% 12%

10% 24% 10%
- 22% 11%

7% 23% 10%
9% 20% 10%

10% 23% 8%
9% 18% 11%
9% 19% 9%

13% 15% 13%
6% 21% 7%

11% 18% 8%
7% 14% 10%

22%
43%
41%
37%
34%
32%
32%
27%
27%
26%
25%
23%
23%
21%
20%
19%
18%
18%
18%
18%
17%
17%
17%
16%
15%
15%
15%
14%
14%
14%
13%
12%

40%
39%

34%
45%
51%

44%
44%

38%
34%

35%
33%
37%
41%

32%
40%

47%
41%

37%
32%

32%
35%

33%
29%
34%

40%
36%

33%
44%

28%
45%

30%

37%
13%

18%
18%
15%

10%
17%

21%
22%

33%
36%
35%

28%
29%

34%
33%

19%
23%

26%
37%
37%

39%
38%
35%
35%

28%
35%
34%

29%
45%

19%
40%

28%Average
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Tribunales y prisiones

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, casi dos 
de cada cinco personas (38%) piensan 
que los tribunales y las prisiones tratan a 
las mujeres más o menos igual que a los 
hombres. 

Aproximadamente una de cada cinco 
personas piensa que los tribunales y las 
prisiones tratan a las mujeres mejor o 
peor que a los hombres (21% en ambos 
casos). Los hombres son más propensos 
que las mujeres a pensar que los 
tribunales y las prisiones tratan mejor a 
las mujeres que a los hombres (26% 
frente a 16%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

El gobierno

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Lo más probable es que la gente piense 
que el gobierno trata a las mujeres más o 
menos igual que a los hombres (39%). 
Sin embargo, es más probable que la 
gente piense que trata peor a las mujeres 
(28%) que que las trata mejor (20%).

Los hombres están más de acuerdo que 
las mujeres en que el gobierno trata 
mejor a las mujeres que a los hombres 
(26% frente a 16%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

2022 
mejor

% mejor
hombres

% mejor 
mujeres

16% 26% 16%
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Lugares de trabajo

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, casi dos 
de cada cinco personas (38%) piensan 
que los lugares de trabajo tratan a las 
mujeres más o menos igual que a los 
hombres. Hay más personas que piensan 
que los lugares de trabajo tratan a las 
mujeres peor que a los hombres (32%) 
que que las tratan mejor que a los 
hombres (20%). 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los lugares de 
trabajo tratan mejor a las mujeres que a 
los hombres (25% frente a 15%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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En general, ¿cree que cada una de 
las siguientes instituciones trata a 
las mujeres mejor, peor o más o 
menos igual que a los hombres?

Partidos políticos

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, alrededor 
de un tercio de la gente piensa que los 
partidos políticos tratan a las mujeres y a 
los hombres más o menos igual, y una 
proporción similar piensa que tratan peor 
a las mujeres (36% y 32% 
respectivamente). 

Aproximadamente, una de cada cinco 
personas piensa que los partidos 
políticos tratan mejor a las mujeres que a 
los hombres (17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su líder político 
en ..., ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, si la gente 
pudiera elegir a un líder político, la 
mayoría no tendría preferencia por si es 
hombre o mujer (57%). 

Los que tienen una preferencia están 
divididos: aproximadamente una de cada 
cinco personas dice que preferiría un 
hombre o una mujer (21% y 19% 
respectivamente).). 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su líder político 
en ..., ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, si la gente 
pudiera elegir a su líder político, la 
mayoría no tiene preferencia por si es 
hombre o mujer (57%). Los que tienen 
una preferencia están divididos: 
aproximadamente una de cada cinco 
personas afirma que preferiría un hombre 
o una mujer (21% y 19% 
respectivamente).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Y pensando en su vida hasta 
ahora, ¿tiene experiencia de haber 
vivido bajo líderes políticos 
masculinos, femeninos, o ambos?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mitad de 
las personas tienen experiencia de haber 
vivido tanto bajo líderes masculinos como 
femeninos (52%). En general, la 
proporción de personas que sólo han 
vivido bajo el mandato de mujeres 
políticas es cuatro veces menor que la de 
quienes sólo han vivido bajo el mandato 
de políticos hombres (7% frente a 29%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
En general, las y los ciudadanos tienden 
a pensar que tanto los políticos hombres 
como las mujeres son igual de buenos en 
todas las cuestiones planteadas.

Los que tienen una preferencia tienden a 
pensar que los hombres políticos son 
mejores que las mujeres políticas en la 
defensa de la seguridad nacional (16% 
frente a 9%) y en la lucha contra la 
delincuencia (14% frente a 10%). No hay 
diferencias entre sexos en lo que se 
refiere a la recuperación de la economía. 

En cuanto a los aspectos relacionados 
con la creación de una sociedad 
inclusiva, los ciudadanos tienden a 
pensar que los hombres y las mujeres 
políticos son igual de buenos en dar un 
trato justo a las mujeres, a las minorías 
étnicas y a las personas con identidad 
LGBT+ (37%, 42%, 36%).

Promedio de 
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Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Defender la seguridad nacional

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
(43%) piensan que los políticos hombres 
y mujeres son igual de buenos en la 
defensa de la seguridad nacional. 

Una proporción mayor de personas 
piensa que los hombres políticos son 
mejores que las mujeres políticas a la 
hora de defender la seguridad nacional 
(16% frente a 9%).

Alrededor de una quinta parte piensa que 
los políticos y las políticas son igual de 
malos en esta materia (17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Combatir la delincuencia

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, 
aproximadamente dos de cada cinco 
personas piensan que los políticos y las 
políticas son igualmente buenos en la 
lucha contra la delincuencia (42%).

En promedio, es más probable que la 
gente piense que los hombres políticos 
son mejores que las mujeres políticas en 
la lucha contra la delincuencia (14% 
frente a 10%), aunque uno de cada cinco 
piensa que ambos son igual de malos 
(21%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Tratar a los hombres con 
equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En promedio, en todos los países 
encuestados, los ciudadanos son más 
propensos a pensar que tanto los 
políticos como las políticas son igual de 
buenos en el trato justo a los hombres 
(44%).

Una proporción similar de personas 
piensa que los hombres políticos son 
mejores, que las mujeres políticas son 
mejores o que ambos son igual de malos 
(14%, 12% y 14% respectivamente). 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Beneficiar a los ricos

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
(38%) piensan que los políticos y las 
políticas son igual de buenos a la hora de 
beneficiar a los ricos. 

Sin embargo, una proporción mayor de 
personas piensa que los hombres 
políticos son mejores que las mujeres 
políticas a la hora de beneficiar a los 
ricos (13% frente a 8%). 

Una de cada cinco personas piensa que 
ambos son igual de malos a la hora de 
beneficiar a los ricos (21%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Recuperar la economía

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, dos de 
cada cinco personas piensan que los 
políticos y las políticas son igual de 
buenos para reconducir la economía 
(43%). 

La diferencia entre los que piensan que 
los políticos y las políticas son mejores 
para reconducir la economía es mínima 
(10% frente a 11%).

Alrededor de una de cada cinco personas 
(22%) piensa que los políticos y las 
políticas son igual de malos en esto.. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Tratar a las mujeres con equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
piensan que tanto los hombres como las 
mujeres políticas son igual de buenos a 
la hora de tratar a las mujeres de forma 
justa (37%). 

Tres de cada diez personas de una 
media de 31 países (29%) piensan que 
las mujeres políticas son mejores en el 
trato justo a las mujeres. 

Más de una de cada diez personas de 
una media de 31 países (14%) piensa 
que ambos son igual de malos.. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Gastar bien el dinero de los 
contribuyentes

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Alrededor de dos de cada cinco personas 
(37%) piensan que los políticos y las 
políticas son igual de buenos a la hora de 
gastar el dinero de los contribuyentes con 
sensatez.

Sin embargo, una proporción mayor de 
personas piensa que las mujeres 
políticas son mejores que los hombres 
políticos a la hora de gastar el dinero de 
los contribuyentes con sensatez (15% 
frente a 6%). 

Alrededor de tres de cada diez personas 
piensan que ambos son igual de malos a 
la hora de gastar el dinero de los 
contribuyentes con sensatez (28%). Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Beneficiar a los menos 
favorecidos

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Dos de cada cinco personas (40%) 
piensan que los políticos hombres y las 
políticas mujeres son igual de buenos a 
la hora de beneficiar a los menos 
favorecidos.

Sin embargo, una proporción mayor de 
personas piensa que las mujeres 
políticas son mejores que los hombres 
políticos a la hora de beneficiar a los 
menos favorecidos (21% frente a 5%).

Una quinta parte de los encuestados 
piensa que tanto los políticos como las 
políticas son igual de malos en este 
sentido (20%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Tratar a las minorías étnicas con 
equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
piensan que tanto los hombres como las 
mujeres políticas son igualmente buenos 
en el trato justo a las minorías étnicas 
(42%). 

Aproximadamente una de cada cinco 
personas (17%) en un promedio de 31 
países piensa que las mujeres políticas 
tratan mejor a las minorías étnicas.

Una pequeña proporción de personas en 
un promedio de 31 países (5%) piensa 
que los políticos hombres tratan mejor a 
las minorías étnicas. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

5%
16%
11%
8%
8%
8%
7%
7%
7%
6%
5%
5%
5%
5%
5%
5%
5%
4%
4%
4%
4%
4%
4%
4%
4%
4%
4%
3%
3%
3%
2%
2%

16%
21%

11%
12%

17%
12%

22%
15%

15%
15%

19%
28%

17%
19%

16%
21%

18%
16%

23%
29%

22%
14%
15%
15%

19%
23%

12%
13%

18%
15%
14%

17%
50%
61%

58%
53%

40%
57%

43%
56%

33%
35%
39%

38%
40%

43%
39%
41%
49%
45%

41%
41%

37%
45%
41%

45%
28%

26%
38%

44%
34%

41%
35%

8%
3%
9%

16%
25%

9%
14%
11%
25%
25%
23%
15%
16%
22%
20%
18%
14%
16%
11%
14%
24%
22%
23%
25%
22%
22%
13%
18%
31%
16%
36%

42% 18%Average
India

China
Indonesia
Malaysia

South Africa
Singapore

Turkey
Thailand

South Korea
Argentina

Italy
Sweden

Germany
Spain

Australia
New Zealand
Netherlands

Ireland
Poland

Brazil
Colombia

France
Great Britain

Mexico
United States

Hungary
Japan

Belgium
Chile

Canada
Peru

% políticos
hombres 

% políticas 
mujeres

% ambos 
igual de buenos

% ambos 
igual de malos



39 ‒ © Ipsos | International Women’s Day 2024 

Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Ser honestos y éticos

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, dos de 
cada cinco personas (40%) piensan que 
los políticos y las políticas son igual de 
buenos a la hora de ser honestos y 
éticos. 

Es más probable que la gente piense que 
las mujeres políticas son mejores que los 
hombres políticos a la hora de ser 
honestos y éticos (18% frente a 5%). 

Una cuarta parte de los encuestados 
(24%) piensa que los políticos y las 
políticas son igual de malos en cuanto a 
honradez y ética.. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Respetar el clima

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
(43%) piensan que los políticos y las 
políticas son igual de buenos en el 
respeto del clima.

Sin embargo, una proporción mayor de 
personas piensa que las mujeres 
políticas son mejores que los hombres 
políticos en el respeto del clima (17% 
frente a 5%). 

Una de cada cinco personas piensa que 
ambos son igual de malos respetando el 
clima (20%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Tratar a las personas con 
identidad LGBT+ con equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Alrededor de un tercio de las personas 
en un promedio de 31 países (36%) 
piensa que los políticos y las políticas 
son igual de buenos a la hora de tratar de 
forma justa a las personas con 
identidades LGBT+. 

Sin embargo, una proporción mayor de 
personas piensa que las mujeres 
políticas son mejores que los hombres 
políticos a la hora de tratar de forma justa 
a las personas con identidades LGBT+ 
(21% frente a 4%). 

Alrededor de una quinta parte piensa que 
tanto los políticos como las políticas son 
igual de malos en este sentido (17%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su jefe en el 
trabajo, ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, si la gente 
pudiera elegir a su jefe en el trabajo, la 
mayoría no tiene preferencia por que sea 
hombre o mujer (58%). 

Los que tienen una preferencia están 
divididos: aproximadamente una de cada 
cinco personas dice que preferiría un 
hombre o una mujer (21% y 17% 
respectivamente).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudieras elegir a tu jefe en el 
trabajo, ¿preferirías que fuera un 
hombre o una mujer, o no tienes 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Los Baby Boomers son los más 
propensos a decir que no tienen 
preferencias sobre el género de su jefe 
(67%, frente al 61% de la Generación X, 
el 55% de los Millennials y el 49% de la 
Generación Z). 

La Generación Z es la que más prefiere 
tener una jefa (25% de la Generación Z 
frente al 18% de los Millennials, el 15% 
de la Generación X y el 11% de los Baby 
Boomers).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su jefe en el 
trabajo, ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, si la gente 
pudiera elegir a su jefe en el trabajo, la 
mayoría no tiene preferencia por que sea 
hombre o mujer (58%). 

Las personas con ingresos altos son más 
propensas que las de ingresos bajos o 
medios a preferir que su jefe sea un 
hombre (24% frente a 20% y 21%). A la 
inversa, los que tienen ingresos bajos 
prefieren más a una mujer como jefe que 
los que tienen ingresos altos (19% frente 
a 16%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Y pensando en su vida laboral, 
¿tiene experiencia de trabajar bajo 
jefes hombres, mujeres, o ambos?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mayoría 
de las personas ha trabajado con jefes 
de ambos sexos (63%). En general, si 
sólo han tenido un jefe de un sexo, es 
más probable que haya sido un hombre 
que una mujer (19% frente a 7%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En general, la gente tiende a pensar que 
los líderes empresariales hombres y 
mujeres son igual de buenos en todas las 
cuestiones planteadas. 
Aproximadamente la mitad de los 
encuestados opina que los hombres y las 
mujeres son igual de buenos a la hora de 
crear una empresa u organización con 
éxito financiero (55%), de asegurarse de 
que la empresa u organización sea 
innovadora (55%) y de garantizar que la 
empresa u organización funcione de 
forma ética (49%)
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Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Tratar a los hombres con 
equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de la mitad de los encuestados 
en un promedio de 31 países (48%) 
piensa que los líderes empresariales 
hombres y mujeres son igualmente 
buenos en el trato justo a los hombres.

Los hombres son ligeramente más 
propensos a pensar que los líderes 
empresariales hombres son mejores en 
este aspecto que las mujeres (15% frente 
a 12%). 

Una de cada diez personas piensa que 
ambos son igual de malos (10%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Crear una empresa / 
organización financieramente 
exitosa

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mayoría 
de la gente está de acuerdo en que los 
líderes empresariales masculinos y 
femeninos son igual de buenos a la hora 
de crear una empresa u organización con 
éxito financiero (55%). 

Existe una diferencia marginal entre 
quienes piensan que los líderes 
empresariales masculinos o femeninos 
son mejores para crear una empresa u 
organización con éxito financiero (13% 
frente a 12% respectivamente).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Asegurarse de que la empresa / 
organización es innovadora

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mayoría 
de la gente está de acuerdo en que los 
líderes empresariales hombres y mujeres 
son igual de buenos a la hora de 
garantizar que la empresa / organización 
sea innovadora (55%). 

Existe una diferencia marginal entre los 
que piensan que los líderes 
empresariales masculinos o femeninos 
son mejores a la hora de garantizar que 
la empresa/organización sea innovadora 
(13% frente a 11% respectivamente).). 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Asegurarse de que la empresa u 
organización actúa de forma 
ética

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Alrededor de la mitad de los encuestados 
(49%) cree que los líderes empresariales 
hombres y mujeres son igual de buenos 
a la hora de garantizar que la empresa u 
organización funcione de forma ética. 

Los encuestados son más propensos a 
pensar que las líderes empresariales 
mujeres son mejores en esto que los 
líderes empresariales hombres (17% 
frente a 8%). 

Aproximadamente una de cada diez 
personas piensa que ambos son igual de 
malos (11%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

8%
18%
16%
16%
13%
12%
12%
11%
10%
8%
8%
8%
8%
7%
7%
7%
7%
6%
6%
6%
6%
6%
6%
6%
5%
5%
4%
4%
4%
4%
4%
3%

9%
21%

16%
13%

12%
17%

10%
27%

17%
22%
22%

12%
19%

17%
24%

21%
18%

13%
18%

11%
14%

17%
17%

15%
18%
19%
19%

24%
16%
15%

24%

17%
61%

55%
49%

59%
57%
42%

45%
43%
39%

45%
50%

63%
45%

44%
49%

51%
48%
56%

43%
51%

50%
49%

43%
55%

52%
49%

48%
52%

45%
52%

45%

4%
3%
7%
8%
7%

14%
7%

10%
12%
16%
14%

9%
10%
15%

9%
9%

12%
7%

22%
11%
16%
13%
13%
15%
18%
13%
17%

6%
14%
11%
13%

49% 11%Average
Indonesia

China
India

Malaysia
Singapore

South Korea
Japan

Turkey
Hungary

Colombia
South Africa

Thailand
Germany
Australia

Brazil
New Zealand
Great Britain

Poland
Chile

Belgium
Argentina

Ireland
United States

Mexico
Peru
Italy

Spain
Netherlands

Canada
France

Sweden

% hombre
líder empresarial

% mujer 
líder empresarial

% ambos 
igual de buenos

% ambos 
igual de malos



52 ‒ © Ipsos | International Women’s Day 2024 

Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Tratar a las mujeres con equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Alrededor de dos de cada cinco personas 
(41%) piensan que los líderes 
empresariales hombres y mujeres son 
igual de buenos a la hora de tratar a las 
mujeres de forma justa. 

Es más probable que la gente piense que 
las líderes empresariales mujeres son 
mejores que los hombres en este 
aspecto (28% frente a 7%).

Aproximadamente una de cada diez 
personas piensa que ambos son igual de 
malos (11%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Tratar a las minorías étnicas con 
equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Alrededor de la mitad de los encuestados 
en un promedio de 31 países (47%) 
piensa que los líderes empresariales 
masculinos y femeninos son igualmente 
buenos a la hora de tratar con equidad a 
las personas pertenecientes a minorías 
étnicas. 

Es más probable que la gente piense que 
las empresarias son mejores en esto que 
los empresarios (17% frente a 6%).

Aproximadamente una de cada diez 
personas piensa que ambos son igual de 
malos (13%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Tratar a las personas con 
identidad LGBT+ con equidad

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Dos de cada cinco personas en un 
promedio de 31 países (40%) piensan 
que los líderes empresariales hombres y 
mujeres son igual de buenos a la hora de 
tratar de forma justa a las personas con 
identidades LGBT+. 

Es más probable que la gente piense que 
las empresarias son mejores que los 
empresarios (21% frente a 5%). 

Aproximadamente una de cada diez 
personas piensa que ambos son igual de 
malos (13%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Aunque no ha habido muchos cambios 
desde el año pasado, las tendencias a 
largo plazo muestran algunos cambios 
actitudinales en un promedio de 24 países.

Ha aumentado la proporción de personas 
que piensan que se espera demasiado de 
los hombres para apoyar la igualdad de 
género, pasando del 41% en 2019 al 52% 
en 2023 / 2024.

Asimismo, más personas piensan que, 
cuando se trata de dar a las mujeres los 
mismos derechos que a los hombres, las 
cosas han ido lo suficientemente lejos en 
su país (41% en 2019 frente al 54% en 
2023 / 2024).

Sin embargo, las personas siguen siendo 
más propensas a definirse como 
feministas ahora, en comparación con 
2019 (39% frente a 33%) y son más 
propensas a pensar que hay acciones que 
pueden tomar para promover la igualdad 
de género (64% en 2023 / 2024 frente a 
56% en 2018).

Base: 19,763 online adults aged 18-74 in 24 countries, 22 December 2023-5 January, 2024

Promedio de 24 países
% de acuerdo

Las mujeres no alcanzarán la 
igualdad en mi país a menos que 
los hombres también tomen 
medidas para apoyar los derechos 
de la mujer

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la 
igualdad entre hombres y mujeres

Cuando se trata de otorgar a las 
mujeres los mismos derechos que 
a los hombres, las cosas han ido 
bastante lejos en mi país

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 
mujer que estamos discriminando 
a los hombres

Me defino como feminista

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es menos 
hombre

41%

48%

0,45

49%
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33%

0,4
38%
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65%

68%

0,71
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18%

24%
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59%
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48%
46%
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Las mujeres están más de acuerdo que 
los hombres en que las mujeres no 
alcanzarán la igualdad a menos que los 
hombres también tomen medidas (69% 
de mujeres frente a 61% de hombres).

Los hombres son más propensos que 
las mujeres a estar de acuerdo en que, 
cuando se trata de dar a las mujeres los 
mismos derechos que a los hombres, las 
cosas han ido suficientemente lejos en su 
país (60% de hombres frente a 49% de 
mujeres) y que se espera demasiado de 
los hombres para apoyar la igualdad 
(58% de hombres frente a 45% de 
mujeres). 

Las mujeres son más propensas que los 
hombres a describirse a sí mismas como 
feministas (45% de mujeres frente a 32% 
de hombres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024

Promedio de 
31 países Hombre Mujer Brecha
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Las mujeres no alcanzarán la 
igualdad en mi país a menos que 

los hombres también tomen 
medidas para apoyar los derechos 

de la mujer.

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la igualdad 

entre hombres y mujeres

Cuando se trata de otorgar a las 
mujeres los mismos derechos que 

a los hombres, las cosas han ido 
bastante lejos en mi país.

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 

mujer que estamos discriminando a 
los hombres

Me defino como feminista

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es menos 

hombre
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Me defino como feminista, 
% de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Las mujeres más jóvenes son más 
propensas a decir que son feministas en 
comparación con las de más edad. La 
mayoría de las mujeres de la Generación 
Z (52%) se definen como feministas, 
frente al 34% de los hombres de la 
Generación Z. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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A continuación, encontrará una lista 
de afirmaciones. Para cada una de 
ellas, indique si está totalmente en 
desacuerdo, algo en desacuerdo, 
algo de acuerdo o totalmente de 
acuerdo.

Se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad, 
% de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En todas las generaciones, los hombres 
son más propensos que las mujeres a 
pensar que se espera demasiado de los 
hombres para apoyar la igualdad de 
género. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Hemos llegado tan lejos en la 
promoción de la igualdad de la 
mujer que estamos 
discriminando a los hombres,    
% de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻
Hay una diferencia de 20 puntos 
porcentuales entre los hombres de la 
Generación Z y las mujeres de la 
Generación Z cuando se trata de pensar 
que la igualdad de la mujer discrimina a 
los hombres. Seis de cada diez (60%) 
hombres de la Generación Z dicen que 
es así, mientras que cuatro de cada diez 
mujeres de la Generación Z (40%) 
piensan lo mismo.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Un hombre que se queda en casa 
para cuidar de sus hijos es 
menos hombre, 
% de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻La brecha de género entre hombres y 
mujeres de distintas generaciones 
aumenta desde 1 punto porcentual de 
diferencia entre hombres y mujeres Baby 
Boomers hasta una diferencia de 11 
puntos porcentuales entre hombres y 
mujeres Gen Z que piensan que un 
hombre que se queda en casa para 
cuidar de sus hijos es menos hombre. 
Las generaciones más jóvenes son más 
propensas que las mayores a estar de 
acuerdo con esta afirmación. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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A continuación, encontrará una 
lista de afirmaciones. Para cada 
una de ellas, indique si está 
totalmente en desacuerdo, algo en 
desacuerdo, algo de acuerdo o 
totalmente de acuerdo.

Hay acciones que puedo realizar 
para ayudar a promover la 
igualdad entre hombres y 
mujeres, % de acuerdo.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Las mujeres jóvenes están más de 
acuerdo en que hay medidas que pueden 
tomar para contribuir a la igualdad. Siete 
de cada diez (71%) mujeres de la 
Generación Z afirman que es así, 
mientras que solo el 51% de las mujeres 
Baby Boomer dicen lo mismo.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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¿En qué medida está de acuerdo o 
en desacuerdo con la siguiente 
afirmación?

Tengo miedo de hablar y 
defender la igualdad de derechos 
de las mujeres por lo que pueda 
pasarme.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Ha aumentado la proporción de personas 
que coinciden en que tienen miedo a 
denunciar y defender los derechos de las 
mujeres por lo que les pueda pasar, del 
24% en 2017 al 30% en 2024. 

Base: 18,260 online adults aged 18-74 in 21 countries, 22 December 2023-5 January, 2024

Promedio de 21 países
% de acuerdo

24%

33%

30%

2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024



64 ‒ © Ipsos | International Women’s Day 2024 

Si pudiera elegir a su líder político 
en ..., ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Aunque la mayoría de la gente no tiene 
preferencias en cuanto al género de sus 
líderes políticos, los que sí tienen son 
más propensos a elegir un líder político 
de su mismo género. Las mujeres son 
más proclives a preferir un líder político 
femenino (27% de mujeres frente a 11% 
de hombres) y los hombres son más 
proclives a preferir un líder político 
masculino (30% de hombres frente a 
12% de mujeres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
Haga clic aquí para ver el detalle por 
generaciones.

Promedio de 
31 países

Hombre

Mujer

Sin preferencia

No lo sé

Hombres Mujeres Brecha

18%

16%

1%

1%

12%

27%

57%

4%

30%

11%

56%

3%
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, los 
ciudadanos son más propensos a pensar 
que los hombres políticos son mejores 
que las mujeres políticas en la defensa 
de la seguridad nacional (16% frente a 
9%), la lucha contra la delincuencia (14% 
frente a 10%) y el trato justo a los 
hombres (14%). 

Los ciudadanos son más propensos a 
pensar que las mujeres políticas son 
mejores en tratar justamente a las 
mujeres (29% frente a 6%), beneficiar a 
los menos favorecidos (21% frente a 5%) 
y tratar justamente a las personas con 
identidades LGBT+ (21% frente a 4%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Tratar a las personas con identidad 
LGBT+ con equidad
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Los políticos hombres son 
mejores.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los políticos 
hombres son mejores en cada una de las 
afirmaciones. 

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los hombres 
políticos son mejores en la defensa de la 
seguridad nacional (20% frente a 12%), 
la lucha contra la delincuencia (17% 
frente a 10%) y la recuperación de la 
economía (13% frente a 7%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Respetar el clima

Beneficiar a los menos 
favorecidos

Tratar a las personas con 
identidad LGBT+ con equidad
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿crees que los hombres 
políticos son mejores, las mujeres 
políticas son mejores, o no hay 
diferencia?

Las políticas mujeres son 
mejores.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Las mujeres son más propensas que los 
hombres a pensar que las mujeres 
políticas tratan mejor a las mujeres (32% 
frente a 27%). 

En todas las demás afirmaciones, las 
diferencias por sexo son mínimas en 
cuanto a la opinión de que las mujeres 
políticas tratan mejor a las mujeres.

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudieras elegir a tu jefe en el 
trabajo, ¿preferirías que fuera un 
hombre o una mujer, o no tienes 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Aunque la mayoría (58%) no tiene 
preferencias en cuanto al género de su 
jefe, los que sí las tienen se inclinan más 
por un jefe del mismo sexo. Las mujeres 
son más propensas a preferir un jefe 
femenino (22% de las mujeres frente al 
12% de los hombres) y los hombres son 
más propensos a preferir un jefe 
masculino (26% de los hombres frente al 
17% de las mujeres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su líder político 
en ..., ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Los Baby Boomers son los más 
propensos a decir que no tienen 
preferencia por el género de su líder 
político (66%, frente al 59% de la 
Generación X, el 53% de los Millennials y 
el 51% de la Generación Z). Por el 
contrario, la Generación Z y los 
Millennials son más propensos que los 
Baby Boomers a declarar su preferencia 
por un líder político masculino o 
femenino.. 

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Y pensando en su vida hasta 
ahora, ¿tiene experiencia de haber 
vivido bajo líderes políticos 
masculinos, femeninos, o ambos?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mitad de 
las personas tienen experiencia de haber 
vivido tanto bajo líderes políticos 
masculinos como femeninos (52%). En 
general, la proporción de personas que 
sólo han vivido bajo el mandato de 
mujeres políticas es cuatro veces menor 
que la de quienes sólo han vivido bajo el 
mandato de hombres políticos (7% frente 
a 29%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su líder político 
en ..., ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

La gran mayoría de las personas que han 
tenido la experiencia de vivir bajo líderes 
políticos hombres y mujeres no tienen 
preferencia por el sexo del líder político 
de su país (70%). 

Los que solo tienen experiencia de haber 
vivido bajo el mandato de un político 
hombre prefieren en mayor medida a un 
político hombre (37%) y los que solo 
tienen experiencia de haber vivido bajo el 
mandato de una política mujer eligen en 
mayor medida a una política mujer 
(70%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Si pudiera elegir a su jefe en el 
trabajo, ¿preferiría que fuera un 
hombre o una mujer, o no tiene 
ninguna preferencia?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

La gran mayoría de las personas que 
tienen experiencia de trabajo tanto con un 
jefe hombre como con una jefa mujer no 
tienen preferencias a la hora de elegir el 
sexo de su jefe en el trabajo (70%).

Los que solo tienen experiencia de 
trabajo con un jefe hombre son más 
propensos a preferir un jefe hombre (46%) 
y los que solo tienen experiencia de 
trabajo con una jefa mujer son propensos 
a preferir una jefa mujer (59%).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Los líderes empresariales 
hombres son mejores.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Los hombres son más propensos que las 
mujeres a pensar que los líderes 
empresariales masculinos son mejores 
en cada una de las situaciones.

Los hombres son especialmente 
propensos a pensar que los líderes 
empresariales masculinos son mejores 
en el trato justo a los hombres (18% 
frente al 6% de las mujeres), en la 
creación de una empresa/organización 
con éxito financiero (16% frente al 10% 
de las mujeres) y en asegurarse de que 
la empresa sea innovadora (14% frente 
al 8% de las mujeres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Para cada una de las siguientes 
opciones, ¿cree que los líderes 
empresariales hombres son 
mejores, que las líderes 
empresariales mujeres son mejores 
o que no hay diferencia?

Las líderes empresariales 
mujeres son mejores.

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

Aunque las mujeres son ligeramente más 
propensas a afirmar que las líderes 
empresariales mujeres son mejores, la 
diferencia entre géneros es menor que 
para quienes piensan que los líderes 
empresariales hombres son mejores.

Las mujeres son más propensas a 
pensar que las líderes empresariales 
femeninas tratan mejor a las mujeres 
(31% frente al 26% de los hombres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Y pensando en su vida laboral, 
¿tiene experiencia de trabajar bajo 
jefes hombres, mujeres, o ambos?

⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻⸻

En un promedio de 31 países, la mayoría 
de las personas tienen experiencia de 
trabajo tanto bajo jefes de un sexo como 
de otro (63%). 

De los que sólo tienen experiencia de 
trabajo bajo jefes de un sexo, hay casi 
tres veces más personas con experiencia 
de trabajo sólo bajo jefes masculinos 
(19%) que bajo jefes femeninos (7%). 

Las mujeres tienen el doble de 
probabilidades que los hombres de tener 
sólo experiencia de trabajo bajo jefes 
femeninos (10% frente al 5% de los 
hombres) o de tener experiencia de 
trabajo bajo ambos (64% de las mujeres 
frente al 61% de los hombres).

Base: 24,269 online adults aged 18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, New Zealand, South Africa, Turkey and the United States, 20-74 in 

Thailand, 21-74 in Indonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries, 22 December 2023-5 January, 2024
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Nota Técnica

Estos son los resultados de una encuesta 
realizada en 31 países por Ipsos en su 
plataforma online Global Advisor y, en la 
India, en su plataforma IndiaBus, entre el 
viernes 22 de diciembre de 2023 y el viernes 
5 de enero de 2024. Para esta encuesta, 
Ipsos entrevistó a un total de 24.269 adultos 
mayores de 18 años en India, de 18 a 74 
años en Canadá, República de Irlanda, 
Malasia, Nueva Zelanda, Sudáfrica, Turquía 
y Estados Unidos, de 20 a 74 años en 
Tailandia, de 21 a 74 años en Indonesia y 
Singapur, y de 16 a 74 años en el resto de 
países. 

La muestra consta de aproximadamente 
2.000 personas en Japón, 1.000 en 
Alemania, Australia, Brasil, Canadá, China, 
España, Estados Unidos, Francia, Gran 
Bretaña, Italia y Nueva Zelanda, y 500 en 
Argentina, Bélgica, Chile, Colombia, Corea 
del Sur, Hungría, Indonesia, Irlanda, Malasia, 
México, Países Bajos, Perú, Polonia, 
Singapur, Sudáfrica, Suecia, Tailandia y 
Turquía. La muestra de la India consta de 
unas 2.200 personas, de las cuales unas 

1.800 fueron entrevistadas en persona y 400 
en línea.

Las muestras de Alemania, Argentina, 
Australia, Bélgica, Canadá, Corea del Sur, 
España, Estados Unidos, Francia, Gran 
Bretaña, Hungría, Italia, Japón, Nueva 
Zelanda, Países Bajos, Polonia y Suecia 
pueden considerarse representativas de la 
población adulta general menor de 75 años. 
Las muestras de Brasil, Chile, China, 
Colombia, Indonesia, Irlanda, Malasia, 
México, Perú, Singapur, Sudáfrica, Tailandia 
y Turquía son más urbanas, más educadas 
y/o más prósperas que la población general. 
Los resultados de la encuesta de estos 
países deben considerarse como un reflejo 
de las opiniones del segmento más 
"conectado" de su población. Los datos se 
ponderan para que la composición de la 
muestra de cada país refleje lo mejor posible 
el perfil demográfico de la población adulta 
según los datos del censo más reciente. La 
muestra de la India representa a un amplio 
subconjunto de su población urbana: clases 
socioeconómicas A, B y C en las metrópolis 

y clases urbanas de nivel 1-3 en las cuatro 
zonas.

"La media de 31 países" refleja el resultado 
medio de todos los países y mercados en los 
que se realizó la encuesta. No se ha 
ajustado al tamaño de la población de cada 
país o mercado y no pretende sugerir un 
resultado total.

Cuando los resultados no suman 100 o la 
"diferencia" parece ser +/-1 más/menos que 
la real, puede deberse al redondeo, a las 
respuestas múltiples o a la exclusión de las 
respuestas "no sabe" o no declaradas..

La precisión de las encuestas en línea de 
Ipsos se calcula utilizando un intervalo de 
credibilidad con una encuesta de 1.000 con 
una precisión de +/- 3,5 puntos porcentuales 
y de 500 con una precisión de +/- 5,0 puntos 
porcentuales. Para más información sobre el 
uso de intervalos de credibilidad por parte de 
Ipsos, visite el sitio web de Ipsos.

La publicación de estos resultados se atiene 
a las normas y reglamentos locales.



Para más información
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